

Press Release

2018年6月12日

山之内製薬株式会社(現アステラス製薬株式会社) 元代表取締役会長 森岡 茂夫 訃報

山之内製薬株式会社(現アステラス製薬株式会社)元代表取締役会長 森岡 茂夫が逝去いたしました。ここに生前のご厚誼を深く感謝するとともに、謹んでお知らせ申し上げます。 なお、故人の遺志により、通夜および葬儀は近親者のみで執り行われました。

記

逝去日時: 2018年6月4日(月)16時45分

病 名: 老衰

享 年: 97

問い合わせ先: アステラス製薬株式会社 広報部 TEL 03-3244-3201

- * ご香典、ご供花、ご供物、ご弔電等につきましては、故人の遺志により辞退申し 上げております。
- * また、ご遺族の希望により、自宅住所・電話番号の記載は控えております。

故人を偲んで「お別れの会」を執り行う予定です。日時、場所等の詳細が決まり次第、改めてお知らせいたします。

以上

森岡 茂夫(もりおかしげお)略歴

大正11年1月7日生

兵庫県出身

昭和20年9月 東京大学農学部卒業

昭和22年5月 山之内製薬株式会社入社

昭和 45 年 2 月 同社取締役

昭和51年3月 同社常務取締役

昭和54年8月 同社専務取締役

昭和 55 年 3 月 同社代表取締役社長

平成 4 年 6 月 同社代表取締役会長兼社長

平成 4 年 10 月 同社代表取締役会長

平成 11 年 6 月 同社相談役

平成 14 年 1 月 退任

(栄誉)

平成 11 年 5 月 旭日重光章

お問い合わせ先:

アステラス製薬株式会社

広報部

TEL: 03-3244-3201 FAX: 03-5201-7473